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Βήματα για την επόμενη μέρα αξιοποίησης
της Λίμνης των Κρεμαστών

Έναν ακόμη στρατηγικό στόχο για την ανάπτυξη της περιοχής, θέτει η
Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, στηριζόμενη στη μελέτη για την Λίμνη
Κρεμαστών και στις προτάσεις για ήπιες και φιλικές προς το περιβάλλον
παρεμβάσεις. Παράλληλα, επιδιώκει την προώθηση των εναλλακτικών μορφών
τουρισμού με την ανάδειξη των φυσικών και πολιτιστικών πόρων της
περιοχής. Στο πλαίσιο αυτό, διοργανώθηκε το Σάββατο, 13 Ιουνίου 2020,
περιήγηση με σκάφη στην Λίμνη Κρεμαστών, με τη συμμετοχή εκπροσώπων
φορέων και δημοσιογράφων, τόσο από την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, όσο
και από την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας. Ακολούθως, τη Δευτέρα 15 Ιουνίου
2020 πραγματοποιήθηκε διαδικτυακή εκδήλωση με θέμα: «Αξιοποίηση της
Λίμνης Κρεμαστών – Η επόμενη μέρα», στην οποία ανταποκρίθηκε το σύνολο
των προσκεκλημένων φορέων και παρακολούθησε διαδικτυακά ευρύ κοινό.

Περαιτέρω, συμφωνήθηκε η υπογραφή Μνημονίου Συνεργασίας, μεταξύ της
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, και των
Δήμων Αγράφων, Καρπενησίου, Αγρινίου και Αμφιλοχίας, με τη συμμετοχή και
της ΔΕΗ.

«Η Λίμνη Κρεμαστών δε μας χωρίζει, αλλά μας ενώνει. Μας ενώνει γύρω από
δράσεις Ναυταθλητισμού, Πολιτισμού, Πρωτογενούς παραγωγής, Ψυχαγωγίας
που μπορούμε να αναπτύξουμε στα γαλαζοπράσινα νερά της. Όλοι μαζί, με
ένα ολοκληρωμένο σχέδιο παρέμβασης, για να την απολαμβάνουμε εμείς και
οι επισκέπτες μας.» δήλωσε σχετικά ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ.
Φάνης Σπανός.

Αντίστοιχα, ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Ευρυτανίας κ. Άρης Τασιός
συμπλήρωσε: «Με τις πρωτοβουλίες μας καταρρίψαμε κάποιους μύθους του
παρελθόντος σε σχέση με την λίμνη Κρεμαστών, δώσαμε ερεθίσματα στους
εμπλεκόμενους φορείς και στην ιδιωτική πρωτοβουλία και δρομολογήσαμε τον
βηματισμό για την επόμενη μέρα. Με θετική διάθεση, συνεργασία και με ένα
σημαντικό οπλοστάσιο που προέκυψε από τις συζητήσεις και τις επαφές των
προηγούμενων ημερών, πετύχαμε τον στόχο που είχαμε θέσει εξ` αρχής: να
προσεγγίσουμε την Λίμνη Κρεμαστών ως ενιαία οντότητα ανάπτυξης με την
Δυτική Ελλάδα.»


